

# 总统祝贺国家储蓄银行创办74周年 赞赏提升数字化服务与协助解决民房积压问题

【本报讯】佐科维总统于3月3日在雅加达翁加诺主体运动场大厦举行的国家储蓄银行(BTN)成立第74周年庆祝会上称,他对以人民房屋贷款(KPR)而闻名的国家储蓄银行,从数字化服务乃至协助解决我国民房积压问题,不

断进行创新和改善感到欣慰和赞赏。佐科维总统说:“我祝贺国家储蓄银行成立第74周年庆祝会,我希望国家储蓄银行能持续创新数字化改革、协同和合作服务,同时也要创造一个更先进的银行业服务,以及协助

解决我国的民房积压问题。”所谓民房积压是指建造的房屋数量与人民对房屋需求量之间的差距。他说:“祝贺国家储蓄银行宏图大展,但愿能持续为我国人民提供经济实惠的房屋,并也成为我国自豪的

公众银行。”值得一提的是,2024年2月9日是国家储蓄银行成立投入服务的纪念日,作为一家成熟的银行业,它有责任持续作为房屋融资的重点银行,并承担实现印尼人民拥有梦想之家的使命。(Sm)

中国银行 雅加达分行  
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date: 1 March 2024 Time: 09:00 WIB

IDR RMB:  
Lebih banyak kemudahan untuk diujikaji dengan  
Local Currency Settlement  
印尼盾人民币  
双边本币结算  
探索更多精彩

外币对印尼盾牌价  
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2185

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,168.00	10,244.00	0.00	0.00
CNY IDR	2,175.07	2,188.07	2,170.07	2,193.07
EUR IDR	16,960.98	17,079.98	0.00	0.00
GBP IDR	19,727.96	19,867.96	0.00	0.00
HKD IDR	1,999.31	2,010.31	1,995.31	2,014.31
JPY IDR	103.85	104.75	0.00	0.00
SGD IDR	11,640.92	11,717.92	0.00	0.00
USD IDR	15,650.00	15,750.00	15,645.00	15,755.00

# 交通部提供2024年免费回乡计划 巴士、船舶和火车以运载返乡客及其摩托车

【本报讯】交通部准备在2024年再次推出免费回乡计划,免费返乡的交通设施包括陆路、海上和火车线路。

交通部发言人阿迪塔·伊拉瓦蒂(Adita Irawati)表示,交通部今年再次举办免费回乡计划,以应对回乡人数的剧增,尤其是那些骑摩托车回乡的人。

阿迪塔在正式声明中呼吁人们参加交通部组织的免费回乡计划。她说:“除了乘客之外,我们还将免费运送他们的摩托车,以便在目的地进行移动。”

她提到,骑摩托车回乡是危险的,考虑到其事故潜在危险很高。阿迪塔

希望人们可以使用公共交通工具或利用交通部的免费回乡计划与亲戚在乡村相会。

免费回乡计划涵盖了陆地、海上和火车线路。这将在几个交通交汇点举行。她说:“我们一再敦促人们尽量不要使用摩托车进行远足旅行,因为发生事故的潜在风险很高。我们希望人们能够利用公共交通工具或参与这个免费回乡计划。”

阿迪塔他补充道:“我们还希望,今年有更多的国营企业和私人企业提供免费回乡服务。如果免费回乡计划越来越多,使用摩托车的回乡人数就能得到控制,从而减少事故发

生率并减轻道路交通拥堵。”

以下是印尼交通部2024年免费回乡计划的时间表:

(一)陆路免费回乡计划。交通部陆路运输总署推出了“用巴士和卡车免费搭载摩托车的免费回乡计划”。该计划的注册将于2024年3月5日至4月3日通过 Mitra Darat 应用程序进行。交通部为30,088名乘客提供722辆巴士和供运载900辆摩托车的30辆卡车,以适应回乡和回程。回乡流量将于2024年4月5日至7日进行,而回程流量将于2024年4月14日至15日进行。

(二)海上免费回乡计

划。对于海上线路,交通部海上运输总署推出了“用海上船只免费搭载摩托车的免费回乡计划”。提供的配额为9800名乘客和供运载4800辆摩托车的轮船,计划于2024年4月3日至17日期间出发。

(三)火车免费回乡计划。铁路总署还推出了名为“用火车免费搭载摩托车的免费回乡计划”。免费回乡的火车票可以从2024年3月4日18日期间申请。提供的车票为28196名乘客和运载12180辆摩托车。回乡流量将于2024年4月2日至8日期间进行,而回程流量将于2024年4月13日至19日期间进行。(lrw)

# 现代零售店大米供应稀缺 业界透露因被立法议员候选人抢购一空

【本报讯】印尼稻米和稻谷磨坊企业家协会(Perpadi)副主席比利(Billy Haryanto)日前在雅加达芝槟榔大米批发市场称,现代零售店的大米会变得稀缺,主因是立法议员候选人前来抢购一空。

最初,立法议员候选人前去芝槟榔大米批发市

场订购大米,但是这座批发市场需要一两天才能交货,结果立法议员候选人就选择直接到现代零售店购买5公斤装大米。

比利说,由于立法议员候选人都纷纷全来抢购一空,零售店不得不要限制顾客购买大米的数量。印尼零售企业家协会也开声叫苦,于是乎优质大米的供应出现了严重短缺。

印尼零售企业家协会(Aprindo)主席罗埃(Roy

Mandey)在另一个场合表示,市场上的大米会出现短缺,主因是收割期推迟到今年三月份,另一方面由粮储公共公司的库存大米也尚未到货,结果大米价格也就大幅上涨。

然后,印尼零售企业家协会也设法说服政府,放宽大米的最高零售价格或其基准价格,以确保零售店仍然可从生产商的手中购买基本粮食,但是政府还是要坚持最高零售价

格保持不变。

罗埃透露说,零售店仅出售三种大米,第一种是私人商业大米,可是其库存也不多;第二种是粮储局商业大米,这是粮储局从农民的手中收购的稻米,然而收割期要推迟到今年三月份;第三种是库存中等质量大米,这是粮储局向传统市场供应的大米,也包括零售店在内。

他补充说,“其实,粮储局库存中等质量大米的供应顺畅,但是政府最近向2200万户受益家庭提供了粮食社会援助,每户家庭每个月可获得10公斤的大米。”(Sm)

政府将建造水库 克服加拉璜水灾 3月3日,政府通过公共工程与民居部,将在西爪哇茂物县建造Chibeer水库和Chiney水库,以解决加拉璜(Karawang)的水灾问题。



交长确定斋戒月 期间物流供应顺畅 交通部长苏马迪(Budi Karya Sumadi)于3月2日在雅加达出席基本必需品义卖会,他确定斋戒月期间的物流供应顺畅无阻。

# 政府承诺不调升价格 电费和燃油价格直至6月保持不变

【本报讯】政府宣称,2024年3月1日的电费仍照旧或毫无变化。根据政府的决定,直至2024年6月不会提高电费和燃油价格。

经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)强调称,上述决定对津贴性或非津贴性群体都有效。这是当天早上由佐科维总统主持的内阁会议作出的议决。他说:“刚才在全体内阁会议中决定,照明灯(P-3/TR)电力200千瓦安以上电费1699.53盾/千瓦时。

艾朗卡表示,由于国电公司和北塔米纳国油公司不提高电费和燃油价格,因此政府必须为这两家公司增加预算开支。该注入价值从预算案落实余额(SAL)提取,或者是通过扩大2024年国家预算案落实的赤字。

以下是2024年3月1日的电费价格:小型家庭(R-1/TR)电力900伏安电费1352盾/千瓦时,电力1300伏安电费1444.70盾/千瓦时,中等家庭(R-2/TR)电力3500-5500伏安电费1699.53盾/千瓦时,大型家庭(R-3/TR)电力6600伏安电费1699.53盾/千瓦时,中等商业(B-3/TR)电力6600伏安至200千瓦安电费每1444.7盾/千瓦时,中型政府办事处(P-1/TR)电力6600伏安至200千瓦安电费每1699.53盾/千瓦时,公路照明灯(P-3/TR)电力200千瓦安以上电费1699.53盾/千瓦时。

北塔米纳国油公司也确定2024年3月1日不改

变燃油价格,因此燃油价格与2024年1月1日的价格一成不变。根据官方网页称,Pertamax 燃油每公升仍是1万2950盾,Pertamax Green 每公升1万3900盾,Pertamax Turbo 每公升1万4400盾, Dexlite 每公升1万4550盾 以及 Pertamina Dex 每公升1万5100盾。(Ing)

【本报讯】国家建设计委部(PPN)/国家发展规划署(Bappenas)开始评估第二序号正副总统普拉波沃(Prabowo Subianto)-吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)提出的免费午餐和牛奶计划。国家建设计委部长苏哈梭(Suharso Monoarfa)表示,该计划的制定是为了确保该计划在2025年政府工作计划和财政政策中的持续性。

苏哈梭出席佐科维总统主持的全体内阁会议之后说:“确实必须考虑到将来当选总统的标志性计划。当然,这是被考虑在内的纲领,国家建设计委部正在拟制有关的计划。”

然而,苏哈梭表示,该计划的确定必须等待普选委员会(KPU)对2024年总统选举的官方获胜者的正式统计结果。他说:“因此,真正的政府工作计划(RKP)可能会在普选委正式宣布当选总统的消息后出现。”

# 2025年国家预算赤字2.45%至2.8% 已留下财政空间容纳新任总统旗舰计划

与此同时,国家建设计委部早就准备了该计划,以确保2025年国家预算案已经为其留出了空间。这样一来,新政府就可以立即执行接替佐科维的工作。

他说:“为了确保在总统就职后的发展的持续性,可以使用已经包含当选总统标志性计划的国家预算草案。”

尽管如此,苏哈梭还不愿透露为满足该计划所设计的总预算额。另一方面,经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)只是说,已经被列入2025年国家预算案讨论的免费午餐预算是每个学生15,000盾。

据艾朗卡称,这笔预算将在全国各地均匀分配。然而,由于尚未进行详细讨论,他还不能透露

2025年度国家收支预算案中准备好的总预算的确切金额。他说:“免费午餐计划中,每个学生大约15,000盾。是的,这可以制定各种各样的菜肴和计划。”

有了免费午餐和牛奶计划,印尼的债务会不会飙升呢?

众所周知,2025年度国家预算案的赤字被设定在2.45%至2.8%于国内生产总值(GDP)的范围内。除了考虑到全球仍然充满不确定性的情况外,这一较大的赤字还包括了2024年当选总统的计划。

财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)在回答媒体的提问时说:“2025年国家预算案的赤字约为GDP的2.45%至2.8%。”

她说,预算赤字越大,意味着将提取更多的债

务。此前,财政部估计的2024年国家预算案赤字为2.29%,即是比2023年实际落实的预算赤字为1.65%更高。

在佐科维总统的指导下,穆丽亚妮表示,全球不确定性仍然非常高。还有一些未能解决的战争,甚至一些发达国家也经历了经济崩溃和衰退,其中包括日本和英国。她解释说:“总统要求确保预算案赤字的控制,因此在全球利率高企和地缘政治动荡之中,对2025年国家预算的信任仍然能够维持。”

2025年国家预算案还必须包含2024年当选总统的旗舰计划。目前,政府正在等待普选委员会的结果。然后开始与新政府的团队进行讨论。她补充说:“因此,最重要的是现任政府与即将上任的政府之间的沟通,以便在规划中纳入有关的计划。”(lrw)



Pasar Tradisional 茂物 县府展开大米平卖活动 为减轻茂物县居民的生活负担,当地县府同工会馆于3月2日在Cigombong传统市场展开大米平卖活动。